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 Malbork, dnia 13.11.2023 r.  

 

 
ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA DO TREŚCI SWZ NR 2 

 

Muzeum Zamkowe w Malborku, ul. Starościńska 1, 82-200 Malbork (Zamawiający) na 

podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień publicznych (zwaną 

dalej „Pzp”), udostępnia treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:  

 

Pytanie nr 1:  

Informujemy, że w związku z zadanymi pytaniami Państwa odpowiedziami na nie nie 

rozumiemy zupełnie uporu i wymagania regulacji wysokości monitora min 150 mm. Zadaliśmy 

pytanie o dopuszczenie monitora z regulacją wysokości równą 130 mm i na nie Państwo 

odpowiedzieli, że nie dopuszczacie zmiany parametrów monitora wyszczególnionego w 

pozycji nr 1 tabeli zawartej w pkt. 9 załącznika nr 4 do SWZ (Opisu Przedmiotu Zamówienia).  

My nie oferujemy monitora z innymi parametrami niż wymagacie poza wielkością wysokości 

regulacji monitora, która z punktu widzenia użytkowego i eksploatacyjnego nie jest 

kluczowym i istotnym parametrem użytkowym monitora a został ten parametr wprowadzony 

naszym zdaniem jedynie z powodu ograniczenia konkurencji i konieczności zaoferowania 

monitora konkretnego producenta. Jednocześnie wymagacie, żeby możliwa była współpraca z 

komputerem mini PC możliwość zamontowania z tyłu monitora (bezpośrednio lub w postaci 

uchwytu) komputera w obudowie mini PC co w istotny sposób ogranicza możliwości 

zaoferowania sprzętu spełniającego ten dodatkowy warunek. Zamierzamy zaoferować 

monitor i komputer jednego z uznanych producentów światowych. Monitor będzie posiadał 

dedykowany uchwyt na stopę monitora do zamocowania w nim komputera mini PC z 

jednoczesnym zapewnieniem wszystkich innych paramentów pochylenie, obrót, i nieco 

mniejsza regulacja wysokości, gdyż ta będzie na wspomnianym poziomie 130mm.  

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie monitora z regulacją wysokości min. 130mm.  

 

Pytanie nr 2:  

Czy wspomniany monitor może być w innym najczęściej spotykanym kolorze (czarny, szary, 

odcienie szarości). Wymagacie kolor biały. Monitory w takim kolorze stosuje się typowo do 

zastosować medycznych i ich dostępność na rynku jest bardzo ograniczona. Zupełnie nie 

widzimy uzasadnienia do tego typu wymagania, jeśli chodzi o kolor monitora i wnioskujemy o 
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dopuszczenie monitorów w innych kolorach. Ze względów praktycznych i użytkowych 

monitory w kolorze białym są zupełnie niepraktyczne w typowych zastosowaniach biurowych i 

nie widzimy uzasadnienia dla tego typu wymagania poza wspomnianym wcześniej 

ograniczeniem możliwości zaoferowania konkurencyjnych rozwiązań.  

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający dopuszcza dowolny kolor monitora (np. biały, czarny, szary). 
  
Pytanie nr 3:  

Jeśli chodzi o komputer Laptop Poz. 4. to wymagacie porty: Porty 1x HDMI, 2x USB w wersji 
3.2 Gen 1 ( jeden Always On) ; 1x USB 3.2 Gen 2 typ C (z Display Port 1.4), 1x USB C 
Thunderbolt 4 (z Display Port 1.4) audio - słuchawki/mikrofon (combo) Czy dopuścicie 
Państwo zaoferowanie komputera typu Laptop z minimalnie różniącymi się rodzajami portów 
tj.: Porty 1x HDMI, 1x USB w wersji 2.0 typu-A, 1x USB w wersji 3.2 Gen 1 ( jeden Always On) ; 
1x USB 3.2 Gen 2 typ C (z power delivery), 1x USB C Thunderbolt 4 (z Display Port 1.4/power 
delivery), audio -słuchawki/mikrofon (combo) posiadający dodatkowo czytnik kart 
kryptograficznych Smart Card Reader do zindywidualizowanego zabezpieczenia komputera. 
Różnica zasadnicza dotyczy portu USB 2.0 zamiast wymaganego USB w wersji 3.2 Gen 1. 
Wnioskujemy o dopuszczenie tego typu rozwiązania.  
 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający dopuszcza również zaoferowanie „Porty 1x USB w wersji 2.0 typu-A, 1x USB w 
wersji 3.2 Gen 1 (jeden Always On)”.  
 

Z poważaniem 
Agnieszka Kowalska 

 
Z-ca Dyrektora ds. naukowo – konserwatorskich  
  

 


